

ERRATA

Volume 12, pp. 1-7 (1963) in the communication "The Ascorbate Oxidase Activity of Chelex Treated Ceruloplasmin" by Shigemasa Osaki, Charles Walter, and Earl Frieden:

Page 5, line 4 from bottom, " $1.3 \times 10^{-5}$ " should read:

" $1.3 \times 10^{+5}$ "

Volume 12, pp. 287-292 (1963) in the communication "Nature of Infectious Material in Deoxyribonucleoprotein Preparations from Leaves Infected with Tobacco Mosaic Virus" by R. K. Ralph and R. E. F. Matthews:

Page 287, line 5, the reference to "Bandurski and Maheshwari, 1962" should be deleted.

Volume 13, pp. 144-149 (1963) in the communication "The Effects of 8-Methyl Lipoic Acid on the Evolution of Oxygen and Reduction of Carbon Dioxide during Photosynthesis" by J. A. Bassham, Horst Egeter, Francis Edmonston, and Martha Kirk:

An unknown compound was incorrectly identified as glycolic acid. Arguments pertaining to this compound in the text should be disregarded.